
Vraag Antwoord Scores

Kees begint voor zichzelf (of niet)! 

10 D 

11 maximumscore 2 
Voorbeeld van een juiste berekening: 
• brutowinst: 1.750 x € 44 = € 77.000 1 
• kosten: (1.750 x € 8) + € 49.000 = € 63.000 1 

nettowinst: € 77.000 - € 63.000 = € 14.000

Opmerking 
Geen scorepunten toekennen voor de laatste berekening. 

12 maximumscore 1 
Voorbeeld van een juiste berekening: 
1.750 x (€ 60 + € 44) = €182.000 

13 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste mogelijkheden: 
− goedkoper inkopen
− variabele kosten verlagen
− bezuinigen op vaste kosten

per juiste mogelijkheid 1 

14 maximumscore 1 
Voorbeelden van een juist argument: 
− te optimistische afzetverwachting
− te optimistische (vaste) kosten
− te optimistische brutowinstmarge

Opmerking 
Let op een eventuele doorwerkfout in vraag 11 (met name indien daar 
verlies de uitkomst was). 
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